

## **ЗВІТ**

про результати діяльності студентського наукового гуртка  
«Політикус» кафедри філософії, історії і політології ОДАУ  
за I семестр 2020-2021 н.р.

Науковий гурток «ПОЛІТИКУС» створений у вересні 2017 року з метою поглибленого вивчення та дослідження політичного життя України, реалізації наукового і творчого потенціалу студентів ОДАУ.

СНГ «Політикус» протягом I семестру 2020-2021 н.р. діяв за планом-графіком затвердженим на засіданні кафедри філософії, історії і політології (протокол № 2 від 04.09.2020 р.).

Основними завданнями наукового гуртка є:

- організація науково-дослідної роботи студентів, розкриття їх наукового і творчого потенціалу;
- формування вмінь здійснювати політологічний аналіз актуальних сучасних проблем розвитку особистості, суспільства, ринкових аграрних відносин;
- залучення студентів до участі в наукових конференціях, семінарах, дискусіях та інших науково-просвітницьких заходах;
- сприяння формуванню активної громадянської позиції, наукового світогляду, високих моральних якостей студентів;
- участь у громадському житті ОДАУ.

### **Особовий склад гуртка у I семестрі 2020-2021 н.р.**

№ з/п	Прізвище та ім'я студента	Факультет	Курс
1	Анна Кучейко	ННІ	2
2	Микита Гурський	ННІ	2
3	Єлизавета Сутайкіна	ННІ	2
4	Володимир Супрунюк	ІЕФ(АІ)	3
5	Ігор Заме	ІЕФ(АІ)	3
6	Владислав Дручин	ІЕФ(АІ)	3
7	Юлія Гринда	АБТ(АГРО)	5
8	Владислав Поліщук	ІЕФ(ЕК)	3
9	Зоя Бобкова	ІЕФ(зем)	5

Керівник наукового гуртка: доцент кафедри філософії, історії і політології, кандидат політичних наук, доцент, Самуйлік М. М.

Староста гуртка: Єлизавета Сутайкіна (2 курс, ННІ).

## Заходи, проведені гуртком з вересня 2020 р. по січень 2021 р.

№ п / п	Заходи	ППП доповідача, курс, факультет, група	Відповідальна особа	Дата проведення
1.	Організаційне засідання: - Мета та завдання студентського наукового гуртка «Політикус» - Призначення старости гуртка.	Самуйлік М.М.	Самуйлік М.М.	15.10.2020
2	Заслухана на засіданні гуртка реферативна доповідь: «Михайло Грушевський – видатний політичний діяч»	Анна Кучейко, 2 курс. Навчально-науковий інститут біоресурсів та аквакультури. Спеціальність: 204“Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва”	Самуйлік М.М.	29.10.2020
3	Заслухана на засіданні гуртка реферативна доповідь: «Політика як дієвий фактор функціонування освіти в Україні».	Юлія Гринда, 5 курс, агробіотехнологій факультет. Спеціальність: «Агрономія».	Самуйлік М.М.	29.10.2020
4	Заслухана на засіданні гуртка реферативна доповідь: «Роль засобів масової інформації у політичному житті суспільства»	Микита Гурський, 2 курс. Навчально-науковий інститут біоресурсів та аквакультури. Спеціальність: 204“Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва”	Самуйлік М.М.	19.11.2020
5	Заслухана на засіданні гуртка реферативна доповідь: «Походження та сутність гібридних війн»	Владислав Дручин, 3 курс, інженерно-економічний факультет. Спеціальність: 208 “Агроінженерія”	Самуйлік М.М.	19.11.2020
6	Заслухана на засіданні гуртка реферативна доповідь: «Друга світова війна та Україна»	Єлізавета Сутайкіна, 2 курс. Навчально-науковий інститут біоресурсів та аквакультури Спеціальність: 204“Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва”	Самуйлік М.М.	17.12.2020
7	Заслухана на засіданні гуртка реферативна доповідь: «Особливості створення територіальних громад в Україні»	Ігор Заме, 3 курс, інженерно-економічний факультет. Спеціальність: 208 “Агроінженерія”	Самуйлік М.М.	17.01.2021
8	Заслухана на засіданні гуртка реферативна доповідь: «Кирило-Мефодіївське товариство та його політична доктрина»	Володимир Супрунюк, 3 курс, інженерно-економічний факультет. Спеціальність: 208 “Агроінженерія”	Самуйлік М.М.	28.01.2021

Засідання гуртка проводилися в онлайн режимі з використанням платформи Zoom.

Доповіді, представлені за звітний період, реферативного характеру.

За результатами роботи СНГ «Політикус» підготовлена та прийнята для публікації доповідь для включення до збірника конференції «Інтеграція науки та практики як механізм ефективного розвитку суспільства» 26-27 лютого 2021 р., м. Львів

Самуїлік М.М., Бобкова З.Ф. Земля як фактор політичної незалежності України.

Підготовлена стаття для публікації в збірнику **наукових праць курсантів і студентів «Національна безпека України»** Військової академії (м. Одеса).

Поліщук В.С. Економічна безпека аграрних підприємств як засіб забезпечення національних інтересів.

Самуїлік М. М., к.п.н., доцент – науковий керівник.

ОБГОВОРЕНО і СХВАЛЕНО на засіданні кафедри філософії, історії і політології,  
протокол № 6 від 28 січня 2021 р.

Завідувач кафедри,  
професор



О.П. Сидоренко

Керівник СНГ,  
доцент



М.М. Самуїлік